
令和２年度八幡平市議会報告会「議員と語る会」　11月７日（土）・14日（土）
アンケート集計結果

参加者　53人（回収数45）

○性別

○年齢

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上

0 0 0 1 5 11 23 5

○住所

問１　今回の議員と語る会を何で知りましたか

 *1人未記入

問２　議会報告の内容についてはどうでしたか

 *７人未記入

男性 女性

27 18

市内 市外

44 1

１．開催のお知らせ（チラシ） ２．市ホームページ ３．議員・知人の紹介 ４．その他

34 2 5 3

１．分かりやすかった ２．どちらともいえない ３．分かりにくかった

15 20 3

（理由） （理由） （理由）

・作業用シートにより
質問について分かりや
すく良かった。
・さまざまな意見が出
て有意義だった。

・自分の事前の勉強不
足
・明確な答えが出ない
点もあったので。
・沢山の意見が出て参
考にはなりました。難
しいことが沢山で大変
に思いました。
・分かりにくい、案件
があった。
・議員に質問・要望す
べきこと、市当局にす
るべきことの区分が難
しいと感じた。それは
ともかく質の高い協議
だったと思う。
・マスクのせいか、も
やもやしていて聞き取
りずらかった。
・司会進行をメリハリ
をつけて発言させた
り、答弁させて、出席
議員が全員発言してほ
しい。

・情報量が多く、短時
間では把握できないの
で、自宅に帰ってから
拝見させていただきま
す。
・質問された場所が一
部の人には分かっても
他の人は分かりにくい
のでは。
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問３　本日の議員と語る会に参加しての感想をご記入ください

・もう少し人数が集まってほしい。
・出席住民が少なすぎる。開催時期が関係しているか？
・参加者が４名とまったく少ない。開催にあたって日程等検討すべき。
・良かったと思います。
・活発な意見が出て有意義な「語る会」でした。
・気軽に話合いができて良かった。
・普段の生活の中で知らない事が聞けてとても有意義でした。
・説明がわかりやすくて大変よかったです。
・市議会・市政に関することが少しづつ分かってきました。
・質疑も含めて、色々な情報が伺え参加して良かった。課題を持って今後参加したい。
・議員と意見交換したことにより、非常に近い存在の感じがしたし、一生懸命市政の為、奔走
しているのが分かった。
・ざっくばらんに話せて良かったと思う。
・二回目の参加でしたが、いろんなお話を聞けてよかったです。分かりにくい部分もありまし
た。
・今回大更のコミセンに初めて参加し、何を話してもいいかと思い話しをさせていただきまし
た。
・この様な機会を持っていただきとても良いと思う。もっと他の住民の方々も参加できると良
いと思います。
・１から４の項目は一括の方が良かったと思います。
・活発な意見が出されて大変良かった。
・何かいろんな問題が沢山あるのに出てこないと思う。
・いつも参加して思うのですが、時間が足りなく、意見や提言を言い尽くせない気持ちです。
・なかなか難しいですね。
・座談会形式がいいと思う。
・議員一人一人が発表し、大変良かった。
・さまざまな意見や要望が聞けて参考になった。
・これまで何回も「語る会」で要望されている、市民ホール建設は、小学生、中学生の育成、
モチベーション向上のため、早急に実現してもらいたい。
・米田議員、古川議員が出席したこと、平笠や田頭の方も参加していて、大更の語る会と違っ
て良かった。
・さまざまなご意見があり良かった。今後も日中の開催をお願いしたい。
・作業シートの①から④に分けて進行する意味が分かりにくい。
・同じ人ばかり意見を言っていた。一人２つくらいまでと先に決めた方がいいと思います。
・議員の皆様の熱意が見られない。
・良かったです。次回も期待しています。ありがとうございました。
・意義のある会である。地区代表としての発言ではなく、出席者個人の意見だから司会はその
点を配慮せよ！大更地区出身議員だけの出席による語る会だとより盛り上がる。市の財政状況
や人口減少対策や高齢者支援対策を！「民意」はどこにあるかを知る機会であり、議員の日常
活動や考えが分かる場にしたい。
・もう少し、出席者が多い方が良かった。一方で話が多くできて良かった。
・初めてなので新鮮だった。
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